

“济南市新的社会阶层人士联谊会”成立

周伯虎当选副会长

8月16日,济南市新的社会阶层人士联谊会成立大会召开。会前,省委常委、市委书记王忠林专门对新联会成立作出批示。市委常委、统战部部长王拥华出席会议并讲话,省委统战部副部长张静出席会议并致辞,市人大常委会副主任、济南市党外知识分子联谊会会长巩宪群到会祝贺,市委统战部常务副部长王国顺主持会议。

会议表决通过《济南市新的社会阶层人士联谊会章程》与《济南市新的社会阶层人士联谊会选举办法》,选举产生了“济南新联会”第一届班子成员,开创集团董事长周伯虎当选“济南新联会”副会长,高级副总裁杨传忠当选“济南新联会”理事。

“新的社会阶层人士”是指,私营企业和外资企业的管理技术人员,中介组织和社会组织从业人员,自由职业人员与新媒体从业人员。济南市新的社会阶层人士共约85.7万人,主体是知识分子,他们是济南市社会经济发展的一支重要力量。“济南新联会”会员总数为292人,由民营企业和外商投资企业管理技术人员,中介组织和社会组织从业人员,自由职业人员,新媒体从业人员组成。

“济南新联会”成立后,将在加强新的社会阶层人士之间的交流合作,引导新的社会阶层人士爱国、敬业、诚信、守法、贡献、团结,维护新的社会阶层



人士的合法权益,提高新的社会阶层人士的整体素质,团结带领济南市广大新的社会阶层人士干事创业、服务发展、促进和谐等方面发挥积极作用。

会上,开创集团董事长周伯虎在“新智聚济”论坛上进行了关于“新时代新的社会阶层人士的使命与担当”主题分享。

“新的社会阶层人士的使命与担当”是什么?周伯虎认为:第一,要树立正确的价值观;第二,要传播正能量;第三,企业家要经营好自己的公司;

第四,大家要团结一致,承担社会责任。

树立正确的价值观

正确的价值观,具象行为表现之一是媒体尤其是新媒体从业人员要正确发挥自己的“喉舌作用”。互联网加速了信息的扁平化,无差别传播,作为爆款内容的主要生产者,新媒体从业人员不能以阅读量为衡量自己价值的标准,要区分什么思想是对社会有益,什么言

论是引人向善。对待社会热点事件、群体事件等要理智分析问题,引导舆论向正确的方向进行,不能以偏颇、错误的观点吸引眼球,对社会普遍性的问题、困难、不公等也要积极发声,向有关部门进行反映。

传播正能量

社会是一个大染缸,是矛盾的综合体,有白既有黑,有对既有错,有正既有负。鉴于社会影响度比较广泛,是新的社会

阶层人士的特性之一,所以新的社会阶层人士应当自律自省,勤于思考。对待社会事件、爆款文章、KOL观点等,不能人云亦云,不要附加自己情绪化感情,分清事件的是非对错,思考其对社会的影响意义,过滤掉负能量,以自己为中心,积极在辐射圈内弘扬社会正能量,引导人们树立正确的价值观。

经营好自己的公司

作为企业的经营者,责任更大,因为企业家不仅肩负着自己的命运,也承担着员工的命运,企业越大,企业家的责任就越重。所以企业家要诚信、合法、合规地经营企业,让企业在正确的方向上健康发展,成就员工梦想,给员工更好、更有尊严的生活。

团结一致,承担社会责任

新的社会阶层人士,以高知识分子为主要组成部分,作为“济南新联会”的人员,要遵守新联会的制度、纲领、会议精神,同时大家应心连心,团结一致,共同在统战部的领导下,以共同的目标为指引,在自己的领域里做好做大做强做优,积极承担社会责任,服务社会,回馈社会,为新联会做出自己应有的贡献,不忘加入“济南新联会”的初心。



领先的云计算与应用服务整体解决方案提供商

